

RETIFICAÇÃO DO AVISO DE RESULTADO

PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇO Nº 006/2024/SESP-MT

PROCESSO: SESP-PRO-2023/46312 E SIAG Nº 0463120/2023

A Secretaria de Estado de Segurança Pública - SESP, torna público para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO da Publicação feita no Diário Oficial Do Estado - D.O.E. Nº 28.809, na edição de 19 de maio de 2024, páginas 202-203, nos termos que seguem:

Onde se lê:

ITEM	EMPRESA	CNPJ	VALOR TOTAL
001	METAREPORTS TELEMEDICINA S.A	32.708.465/0001-98	R\$8.180.590,00
002	MEDICANDO SERVIÇOS LTDA	MÉDICOS 21.474.357/0001-81	R\$1.762.999,68
003	MEDICANDO SERVIÇOS LTDA	MÉDICOS 21.474.357/0001-81	R\$ 726.884,88

Leia-se:

ITEM	EMPRESA	CNPJ	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
001	METAREPORTS TELEMEDICINA S.A	32.708.465/0001-98	55,00	R\$8.180.590,00
002	MEDICANDO SERVIÇOS LTDA	MÉDICOS 21.474.357/0001-81	992,68	R\$1.762.999,68
003	MEDICANDO SERVIÇOS LTDA	MÉDICOS 21.474.357/0001-81	229,87	R\$ 726.884,88

Cuiabá-MT, 19 de agosto de 2024.

ASSINADO DIGITALMENTE VIA SIGADOC

HEVERTON MOURETT DE OLIVEIRA

Secretário Adjunto de Segurança Pública

SASP/SESP-MT